

Câmara Municipal de Campo Redondo - CNPJ 09.079.302/0001-71 CEP 59.230-000, Campo Redondo - RN, Av. Senador João Câmara, 132, Centro Fone/WhatsApp: 84 8690-4566

E-mail: camporedondocamaramunicipal@gmail.com

DECLARAÇÃO DE INEXISTÊNCIA DE REGULAMENTAÇÃO SOBRE VERBA INDENIZATÓRIA

A Câmara Municipal de Campo Redondo, por meio de seu Presidente, o Senhor Luiz Antônio da Costa Bezerra, vem, por meio da presente, DECLARAR, para os devidos fins legais, que não possui regulamentação específica vigente acerca da concessão, pagamento ou utilização de verba indenizatória no âmbito do Poder Legislativo Municipal.

Declara, ainda, que **não há normas internas, resoluções, leis municipais ou quaisquer outros instrumentos legais que tratem da matéria no âmbito da Câmara Municipal**, tampouco há previsão administrativa ou orçamentária para o pagamento de verba com essa finalidade.

A presente declaração é firmada sob responsabilidade da Administração, em conformidade com a legislação vigente, para que produza os efeitos legais cabíveis junto a órgãos de controle, fiscalização e demais interessados.

Câmara Municipal, 16 de abril de 2025.

Luiz Antonio da Costa Bezerra Presidente da Câmara Municipal